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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Η Δ.Ε. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε./π.Κρήτης στη χθεσινή της συνεδρίαση (Δευτέρα 20/07/10) 
συζήτησε και αποφάσισε: 

1. Για το θέμα της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής της Ε.Ε. μετά το 2013 (ΚΑΠ) 
→ Να εκδώσει ενημερωτική ανακοίνωση για την πολύ σημαντική πρόσφατη 

σχετική απόφαση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου. 
→ Να ενημερώσει αρχικά όλο το γεωτεχνικό κόσμο σχετικά με το μείζον 

αυτό ζήτημα σε συνεργασία με τις τοπικές συνδικαλιστικές οργανώσεις 
του κλάδου. 

→ Να αναπτύξει τη συνεργασία με τις οργανώσεις των αγροτών για την 
ανταλλαγή απόψεων και την αναζήτηση κοινών στόχων και δράσεων, με 
στόχο την πιο αποτελεσματική ενεργή παρέμβαση στη δημόσια 
διαβούλευση. 

→ Να κάμει ότι επιβάλλεται ώστε το σύνολο της κοινωνίας της Κρήτης να 
γίνει γνώστης των ζητημάτων που σχετίζονται με τους αγρότες, την 
ύπαιθρο, τα τρόφιμα και το περιβάλλον. 

→ Να ζητήσει ειδική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου της 
Κρήτης για το θέμα της ΚΑΠ ως το αποκορύφωμα της απαραίτητης και 
επιβεβλημένης παρέμβασης της τοπικής κοινωνίας στη διαβούλευση πριν 
τη λήψη των τελικών αποφάσεων από την Ελληνική Κυβέρνηση και τα 
όργανα της Ε.Ε.  

2. Για το τεράστιο ζήτημα της Ελληνικής γεωργικής έρευνας και την κρίση στο 
ΕΘΙΑΓΕ να: 
→ Αποστείλει ανοιχτή επιστολή στον Πρωθυπουργό της χώρας κ. Γ. 

Παπανδρέου, όπου θα του επισημαίνει τις ανάγκες της χώρας, τις 
δυνατότητες των αναξιοποίητων επιστημόνων της, τη σημερινή 
κατάσταση στο ΕΘΙΑΓΕ και να του προτείνει τις ενδεδειγμένες λύσεις για 
την Κρήτη.  
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3. Για το θέμα της διαχείρισης των απορριμμάτων της Κρήτης και του 
αναγκαίου γι’ αυτό περιφερειακού σχεδιασμού, μετά και την ενημέρωση που 
είχε η Δ.Ε. από τα στελέχη του ΕΣΔΑΚ, η Δ.Ε. προς το παρόν: 
→ Τονίζει την ανάγκη άμεσης τροποποίησης του ισχύοντος Περιφερειακού 

σχεδιασμού.  
→ Επιμένει στην πολιτική της ολοκληρωμένης διαχείρισης των 

απορριμμάτων της Κρήτης. 
→ Θεωρεί ότι είναι δυνατή και επιβεβλημένη η άμεση εφαρμογή μέτρων σε 

τομείς που προωθούν την ολοκληρωμένη διαχείριση (ανακύκλωση, 
γεωργ. υπολείμματα, κτηνοτροφικά υπολείμματα, αδρανή υλικά κ.α.) και 

→ Συνεχίζει τη διαδικασία πληρέστερης ενημέρωσης ανταλλαγής απόψεων 
και συνεννόησης και με άλλους εμπλεκόμενους φορείς, ώστε να 
τοποθετηθεί πληρέστερα επί όλων των πτυχών του ζητήματος. 

4. Για το θέμα των γραφείων του Παραρτήματος: 
→ Να προκηρύξει άμεσα μειοδοτικό διαγωνισμό για την αναζήτηση νέων 

γραφείων εγκατάστασης και  
→ Να ξεκινήσει την αναγκαία διαδικασία για την απόκτηση ιδιόκτητης 

στέγης του Παραρτήματος. 
5. Τα θέματα των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας και των Μελετών 

αναβάλλονται για την επόμενη συνεδρίαση της Δ.Ε.  
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

      Για τη Δ.Ε. του ΓΕΩΤ.Ε.Ε./ π.Κρήτης   
                                                                   Ο Πρόεδρος 
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